

很多农村老人因为儿女在咸宁工作定居,随之在本地生活。而美丽咸宁、魅力咸宁、宜居咸宁,让这些老人过得悠哉乐哉——

别样生活别样乐

记者 张敏



2 跳起广场舞 时髦生活惹人羡

今年56岁,来自鄂州的王大妈,如今又时髦又精神。今年清明节随儿子回老家祭祖时,村里人都说,快认不出她来了。

这一切,得从去年秋天说起。那时,王大妈从老家过来帮忙带孙子已经两年多,孙子上了幼儿园,只需要早送晚接。一下子空闲下来,王大妈发现,竟然不知道干什么好,无聊的时光很难熬。

一次聊天,一位老姐们告诉她:“你现在空闲了,正好和我们一起跳广场舞啊。”王大妈忙摆手:“不行不行,我这乡下老婆子,一辈子没跳过舞,肯定学不会。”见王大妈的担心是“学不会”,而不是“没兴趣”,这位老姐们解释,广场舞很容易,一学就会,谁都能跳,并让王大

妈试试。

试试就试试。第二天吃过晚饭,王大妈来到小区门口,加入跳广场舞的队伍。开始时,她还很紧张,生怕自己做得不好,惹人笑话。后来,她发现,队伍里和自己一样,跳得不熟的人很多,大家都很随意,也就慢慢放开了。

跳了几次,王大妈发现,原来自己还是很有天分的,如今,她已是个中高手,能随着音乐跳出优美的舞姿。

当然,舞蹈优美,人也要更“洋气”才行,王大妈也讲究起来:头发烫了个大波浪,踩上了小高跟,整个人时髦又精神。王大妈说,如今,城里乡下都不愁吃穿,但她的这个时髦劲,还是让村里人羡慕。

1 荒地种小菜 田园生活乐悠悠

葛大爷今年62岁,仙桃人。一年前,儿子在咸宁的生活稳定下来,将他从仙桃农村接到咸宁,让他享享清福,安度晚年。

小区里绿化好,居民和善,这些葛大爷都很满意,过了几天开心悠闲的日子。然而,闲适了几天,他就浑身不舒服了:原来,葛大爷种了一辈子地,劳作惯了,清闲几天可以,可是要让他天天这么清闲,老人家却受不了。

看电视、听广播,他还是闷闷不乐;做饭洗碗、洗衣拖地,他还是闲得发慌……一次晚饭后,葛大爷和儿子一起散步,两人沿着十六潭公园绿道,闲话着家常。

走着走着,葛大爷发现,城际铁路下,有一片肥沃的荒地,老人像发

现新大陆一样高兴,决定在这里开一块地,种种小菜。

想法得到儿子支持,葛大爷说干就干,买来锄头、种子,整了一块地,种起了菜。开荒正值春夏之交,葛大爷种下豇豆、黄瓜、茄子、西红柿等。

此后,施肥、浇水、除草……葛大爷忙得不亦乐乎,生活充实而快乐。正在上小学的孙子,还经常到爷爷的菜地,体验一把田园生活。

葛大爷种的小菜,不仅供应家里,还经常分给左邻右舍,大家都说这无污染的绿色蔬菜好吃,葛大爷很高兴。他说,没想到在城里,不仅空气、环境不比乡下差,还能继续种菜,以后就在这养老了。

3 户外运动忙 健康生活欢笑多

来自襄阳的闵大妈,如今爱上了户外运动。今年54岁的她,脸色红润,中气十足,精气神很好。看着她如今的模样,谁能想到,半年前,她还是晚上总失眠、白天没精神,一副病怏怏的样子。

闵大妈老伴是跑运输的,家里条件还不错,在襄阳老家时,也没下地干过农活。她身体一向不大好,两年前开始,更连一晚好觉都没了,总是凌晨两三点才睡着,睡着了也是做乱七八糟的梦,早上起不来,白天没精神。

去年,在咸宁工作的女儿,将她接来养老。美丽的城市、清新的空气,闵大妈一下就爱上了这里,只是苦于自己精神不好。女儿带她到医院检查,医生建议多运动。

女儿给她买了一套运动装备,开始陪她运动。此后,十六潭公园、潜山、湖科体育馆,都留下了她们的身影。

开始时,长期没运动的闵大妈,只能慢跑一会儿,再慢走,没一会儿就累得气喘吁吁,腰酸腿疼。在女儿的鼓励下,坚持了一段时间后,她发现腰不酸了、腿不疼了,一口气能跑上三四圈了……最重要的是,睡眠质量提高了。

如今,尝到好处,闵大妈将早晚两遍户外运动当功课来做。她说,咸宁空气好、景色美,运动身体好、心情好,还能和女儿交流谈心,何乐而不为?而且,因为运动,她还交了几个志趣相投的朋友,在咸宁的生活,越过越有味。

说出你的爱

○董改正

超市里,一个牙牙学语的小女孩牵着妈妈的手,跌跌撞撞,还不时仰头,奶声奶气地说:“妈妈,我爱你!”年轻的妈妈不好意思,抿嘴笑,见妈妈不答应,她就不停地问:“妈妈,我爱你!”——目睹如此情景,很多人都情不自禁地笑了。

女儿九岁,她会猫一样依偎我,脸贴着我的脸,手心摩挲着我的胡茬,却拒绝说爱我,只有在日记里,她才会说。

有一次她吃坏了肚子,发烧呕吐,凌晨在空寂的医院吊水,我抱着她。她迷迷糊糊地睡着了,醒来时,针头已经拔掉,我和衣睡在她身边。她抱着我,在耳边轻声说道:“爸爸,你是天下最好的爸爸,我爱你!”霎时,我觉得所有的辛劳都值得。

简单的三个字,已有多少年没能从我们的嘴里说出?我们会挥霍地用爱,但是对儿女的舔犊深情,对父母的养育恩情,已经多久没有说过?

我有个朋友,非常优秀,却

一直与爱情无缘。因为他吝于言说,总是默默地为所爱的女子做很多事情,却不假以辞色。他说爱是付出,拒绝说出。慢慢地,所有的女孩都尊敬他,当他是最信赖的大哥,却不知道这是爱情。他参加了多个妹妹的婚礼,自己却依然孤身一人。

说出你的爱,别让爱情走远,别让亲情等待。说出你的爱,误会冰消,亲情圆满。爱要让人听见,心要让人看见。爱是嘴角开出的花,香了自己,香了别人,“爱”充满的世界,就是个大花园。



乐在咸宁

通山有个八仙端

○孔帆升

车从通山县杨芳林乡孔家曲折盘旋4公里多到达八仙端,立时豁然开朗。乍一看,这哪是八仙下棋呀!简直就是神仙汇聚呢,场面太热烈太富有冲击力了!神态各异的白石,寂静中透出一股逼人的活力,仿佛要舞动起来,飞天而去。此时回首来路,俯视轻雾浅云下的山峦、星罗棋布的村舍、河流,恰如误闯仙园。

我试探着问:“若在这海拔800米的山上建一栋瓦屋,坐在怪石上看着星星入睡,定会梦见神仙吧?”主人并不正面回答,却讲起了自己的梦想:投入上千万元,打通上山水泥路,拉上电,朝着观光林场果园的目标前行。是的,他们离梦想越来越近了,一幅蓝图正在形成:栽下了两千余亩油茶、香榧、红豆杉、桃、李、枇杷、柿子、樱桃,想想这花果山百花齐放,瓜果累累的情景,神仙能不眷恋与眷顾吗?

我们边聊边于林地漫步,蜻蜓在眼前忙碌穿梭,蝴蝶在身旁悠闲振翅,一下子把我们带回童年故乡,踏实、亲切、温馨。午餐吃着当地生产的玉米、南瓜、西瓜、黑豆、花生,真实地体味到远离城镇的原始农家生活,自在、安适!

虽已入秋多日,一路上我们见到的还是春夏光景,金针菜仍

在开花招蜂惹蝶,桃子还挂在树上任鸟啄食,黑豆莢正孕着胎儿不肯临盆,芝麻杆也绿得青壮不愿老去。

八仙端把吃与玩很好地结合在一起。八仙寺、石月亮、石牛栏、仙人碗、石兔、石牛、石马、石和尚、吊桥,这些当地人熟知的小景,让人眼花缭乱,不忍离去。满山白石头惟妙惟肖,栩栩如生,蹲的、躺的、立的、爬的、飞的,张望的,左顾右盼的,扭扭歪歪的,如一群乱纷纷的猴,没有孙猴统领,显得喧闹无绪。有如海伦首疾驰,成纵队乘风而来的;有如风雨打磨过的一件玉器,光滑无比;有的分明是风浪冲刷过,浑身千疮百孔;有的被洪流狂击掏空了腰身,洞穿了心脏;有只大猴分明两只手缩垂在胸前,头微昂嘴紧闭着,似在深思。在一处环形大石林中,不经意间的一个角度,我瞥见四米高石头直立,如一尊塑像,一尊佛,一个游方僧。有两块卧着的巨石,头与身很清晰地并排躺着,嘴却紧紧吻在一起,也许是海豹什么的?

环山皆秀岭,还有三个水库:雨山,寺口,小寨。山高、地广、石奇、水泽,哪一桩都有海的烙印。沧海桑田,世代旋转,山变为海,海升为山,遂有了山皇海象,海蕴山髓。那些白石是最好的佐证了!

时尚前沿

无敌百搭白T恤

超级无敌百搭的纯白T恤,无论哪季都能找到它的踪迹。它虽然简单但却能千变万化,是时装界的“友谊小姐”。

白色T恤搭配蓝白格子裤,完全是文艺小清新的穿法,头上戴顶宽檐帽更显优雅,搭配运动鞋,运动又休闲。

黑白搭配一直是经典,白色T恤配上黑色裤子的穿法简洁明了,男生穿也不显得娘气,黑色皮鞋和手拿包的配饰增添时尚感,把衬衣围在肩上的穿法,独特又引人注目。

白色T恤搭配牛仔裤经典但不免俗气平淡,但是迷彩衬衣可以冲淡整体的“路人”感,系在腰间的穿法更显时尚,白色黑鞋的搭配也是极好的。

白色T恤配黑裙,素净又淡雅。墨绿色运动鞋搭配白色运动袜,再加上黑色大包,清爽女孩出街就是这么洋气。

(本报综合消息)



咸安区国有建设用地使用权出让公告

二、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可参加竞买,竞买人可以独立竞买,也可以联合竞买(联合竞买应明确联合竞买所涉及的企业出资比例,签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人),参加竞买须提交竞买申请,并提供<<竞买须知>>中要求提供的相应文件资料。

三、本次国有建设用地使用权出让按价高者得的原则确定竞得人。

四、竞买报名文件与报名的时间和地点:有意竞买者请于2014年8月30日至2014年9月28日到咸安区国土资源局土地交易中心报名登记、交纳竞买保证金(以到账为准),索取有关竞买资料,报名截止时间为2014年9月28日16时整。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,咸安区国土资源局土地交易中心将在2014年9月28日17时前确认其竞买资格,发给其竞买资格确认书。

五、现场踏勘和地块情况介绍:咸安区国土资源局土地交易中心对本次挂牌出让

不另行组织现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

六、挂牌交易时间和地点:G(2014)59—64号宗地的挂牌交易时间从2014年9月20日8时至2014年9月30日10时并于2014年9月30日10时在咸安区公共资源交易中心(区财政局附三楼)举行挂牌现场会。

七、其他需要公告的事项:挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、本公司如有不详之处见咸安区国有建设用地使用权出让合同G(2014)59—64号挂牌出让文件。

联系人:周主任
联系电话:13907248777
0715-8386566

开户单位:咸宁市咸安区财政局非税收入汇缴结算户
开户行:中行咸安支行
账号:559957547770

咸安区国土资源局
2014年8月30日